



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Администрация Ленинградской области
КОМИТЕТ
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

23.12.2024 № 3623-р

Об утверждении инструкции для участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в Ленинградской области в 2024/25 учебном году

В целях исполнения требований пункта 18 Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 678:

1. Утвердить инструкцию для участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в Ленинградской области в 2024/25 учебном году (далее – инструкция) согласно приложению.

2. Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Ленинградский областной центр развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» – региональному оператору всероссийской олимпиады школьников в Ленинградской области (Сергиенко С.Ю.) при проведении олимпиады по каждому общеобразовательному предмету обеспечить информирование ее участников о продолжительности выполнения олимпиадных заданий, об оформлении выполненных олимпиадных работ, о проведении анализа олимпиадных заданий, показе выполненных олимпиадных работ, порядке подачи и рассмотрения апелляций о несогласии с выставленными баллами, об основаниях для удаления с олимпиады, а также о времени и месте ознакомления с результатами олимпиады в соответствии с инструкцией.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника отдела общего образования департамента управления в сфере общего, дополнительного образования и защиты прав детей комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Васильеву Н.В.

Заместитель председателя комитета



Е.В. Бойцова

23.12.2024 № 3623-р

(приложение)

Инструкция
для участников регионального этапа всероссийской олимпиады школьников
по общеобразовательным предметам
в Ленинградской области в 2024/25 учебном году

Инструкция зачитывается участникам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – олимпиада) по каждому общеобразовательному предмету до начала олимпиады представителем организатор.¹

Уважаемые участники регионального этапа всероссийской олимпиады школьников!

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) по _____ (наименование общеобразовательного предмета) в 2024/25 учебном году проводится в _____ тур (-а).

Продолжительность выполнения олимпиадных заданий:

1 тура: ___ ч. ___ мин.

2 тура: ___ ч. ___ мин.

Все ответы и решения разборчивым почерком заносятся в бланки или листы ответов, выданные участнику.

Ответы записываются гелевыми ручками черного или темно-синего цвета.

На листах ответов требуется оставить поля и пронумеровать страницы с указанием общего количества страниц в работе.

Во время проведения олимпиады участники должны:

соблюдать Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников (утвержден приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 года № 678);

соблюдать требования к организации и проведению олимпиады по _____ (наименование общеобразовательного предмета) в 2024/25 учебном году, утвержденные центральной предметно–методической комиссией;

следовать указаниям представителей организатора олимпиады.

В местах проведения олимпиады до окончания времени, отведенного на выполнение олимпиадных заданий, участникам запрещается:

¹ Комментарии, выделенные курсивом, не читаются участникам. Они даны в помощь организатору.

выносить из аудиторий и мест проведения олимпиады олимпиадные задания на бумажном и (или) электронном носителях, бланки (листы) ответов и черновики, копировать олимпиадные задания;

использовать средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации в местах выполнения олимпиадных заданий, кроме разрешенных к использованию во время проведения олимпиады по _____ (наименование общеобразовательного предмета):

(следует перечисление в соответствии с перечнем, определенном в требованиях к организации и проведению олимпиады по _____ (наименование общеобразовательного предмета) в 2024/25 учебном году).

Не допускается:

умышленное повреждение используемого при проведении олимпиады оборудования;

умышленное создание условий, препятствующих работе жюри;

умышленное создание условий, препятствующих выполнению олимпиадных заданий другими участниками.

В случае нарушения участником Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников и Требований к организации и проведению олимпиады данный участник удаляется с места проведения соревновательного тура, выполненная им работа не проверяется, а результат участника аннулируется.

Участники олимпиады, которые были удалены, лишаются права дальнейшего участия в олимпиаде по данному общеобразовательному предмету в текущем учебном году. Выполненная им работа не проверяется.

В случае если факт нарушения становится известен представителям организатора после окончания олимпиады, но до утверждения итоговых результатов, участник может быть дисквалифицирован, а его результат аннулирован на основании протокола жюри с решением о дисквалификации участника.

Предварительные результаты олимпиады направляются в муниципальные районы (городской округ) Ленинградской области и доводятся до сведения участников олимпиады в течение 3–х рабочих дней после проведения олимпиады.

Публикация индивидуальных результатов участников олимпиады осуществляется на 14 календарный день со дня окончания олимпиады на сайте Центра развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» по адресу: <http://center-intellect.ru> в разделе «Всероссийская олимпиада школьников», «Региональный этап» (записывается на доске в каждой аудитории).

Анализ олимпиадных заданий и их решений по _____ (наименование общеобразовательного предмета) будет проводиться с использованием информационно-коммуникативных технологий (дистанционно).

Ссылка на трансляцию разбора или видеозаписи размещается на сайте Центра развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» по адресу:

<http://center-intellect.ru> в разделе «Всероссийская олимпиада школьников», «Региональный этап» (записывается на доске в каждой аудитории).

Участники олимпиады вправе подать в письменной форме апелляцию о несогласии с выставленными баллами в апелляционную комиссию олимпиады по _____ (наименование общеобразовательного предмета).

Перед подачей апелляции участник олимпиады вправе убедиться в том, что его работа проверена и оценена в соответствии с установленными критериями и методикой оценивания выполненных олимпиадных заданий.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение 2–х календарных дней после дня ознакомления с предварительными результатами олимпиады.

Заявление на организацию показа работы и рассмотрение апелляции (с указанием ФИО участника, контактного телефона, общеобразовательного предмета и тура олимпиады) необходимо направить в Центр развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» по адресу nmo@center-intellect.ru (адрес электронной почты записывается на доске в каждой аудитории).

В заявлении на апелляцию указывается номер задания, с оценкой которого не согласен участник олимпиады, и обоснование.

Показ работы и рассмотрение апелляции о несогласии с выставленными баллами проводятся с использованием информационно-коммуникативных технологий (дистанционно) в установленное региональным оператором время и на выбранной им платформе в течение 5 рабочих дней после завершения приема заявок по _____ (наименование общеобразовательного предмета).

По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия по _____ (наименование общеобразовательного предмета) принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов или об удовлетворении апелляции и корректировке баллов, при этом корректировка баллов может быть выполнена как в большую, так и в меньшую сторону.